

9.12.94.

НОРМАН ЛЮБИТ "БИТЛЗ" И ВИСКИ

Комс. правда. - 1994. - 9 дек. - с.2.

В этом сезоне возрождается добрая традиция ностальгических концертов - только уехали "Смоуки", как прибыл их легендарный экс-лидер Крис Норман, чтобы показать себя российской публике и посрамить бывших коллег. И хотя уже несколько лет о нем почти ничего не было слышно, Норман держался, как самая популярная "звезда", и само место проведения концерта - Кремлевский дворец - говорило о том, что к нам прибыла птица высокого полета.

Сразу после прибытия он успел дать интервью, принять ванну в номере "Метрополя" и отправился на "Европу плюс" для участия в прямом эфире. Желая продемонстрировать хороший вкус, Крис попросил занести в эфир специально для него "Битлз", Тину Тернер и Элвиса Пресли. А также не отказался от предложенного виски.

На следующий день больший интерес, чем сам концерт, вызвало сообщение о том, что Сюзи

Кватро не приехала в Россию из-за проблем с визой, и хотя измученные тоской по прошлому меломаны не услышали долгожданной "Stumbling in" в исполнении легендарного дуэта, Крис Норман с лихвой компенсировал отсутствие этого шедевра старыми хитами "Смоуки".

Федор
АЛЕКСЕЕВ.



Фото Алексея ФРОЛОВА

Норман Крис